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1973. február 28.■ I11 bb 1. egyenletes a főváros vízellátása - nincs vízhiány 

1 don/ny
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\zs -ez 1973. február 28.
egy hete függesztették fel a budapesti ipari üzemek 25 szá­

zalékos vÍzkorlátozását. nem okoz-e fennakadást a főváros víz­
ellátásában a gyárak ,, szabad,, yÍz gazdálkodása ? - erről ér­
deklődött az mt1 munkatársa az illetékeseknél. mint elmondták, 
budapest vízellátása egyenletes, vízhiány nincs, az elmúlt 
napokban a duna felső vízgyűjtő területén mintegy 30 millimé­
ter csapadék hullott. ez a duna hazai szakaszán csaknem fél mé­
terrel emelte meg a vízállást. a duna szintje jelenleg megha- 
ladja a 180 centimétert, a kedvező időjárás hatására átnedvese­
dj* a talaj is, amelynek víztartalma jelentős tartaléknak szá­
mit .
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MS] a főváros napi fogyasztása 680 -700 ezer köbméter között mo­
zog, de volt olyan nap, hogy elérte a 730 ezer köbmétert 
Is. a parti szűrésű kutak hozama egyelőre fedezi a vlzszükség- 

a főváros egyenletes vízellátását jelentősen segíti,hogy 
jónéhány nagyvállalat jó munkc^sjervezéssel, a korlátozás fel­
függesztésének időszakában is takarékoskodik a vízzel, a válla­
latok nagy többsége megjavlttatta a hibás vizvezetékcsöveket, 
a rossz csapokat is. naponta egyébként a hibás csöpögő csapokon 
mintegy 15 ezer köbméter viz megy veszendőbe. / pontosan annyi, 
mint például a leendő újpalotai városrész vízszükséglete lesz/, 
a rossz csapok megjavlttatásával tehát több ezer köbméter vizet 
ii adhatnak,, a gyárak a fővárosnak.

ami a következő napokat illeti: körülbelül egy hétig bizto­
san nem Lesz vlzgond a fővárosban, a távprognózis szerint azon­
ban a dunán lassú apadás várható./mt1/
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a negyedik ötéves terv végéig a Legfontosabb közmüve- 
sítési munkákon kívül, további 20 ezerrel növelik a strandok 
befogadó képességét és előkészítik építésre az összesen 25 
ezer embernek helyet adó uj Üdülőterületeket. /mtl/

a balatonnál -bb 4. u1 
..félidő i >

*.

. ^

1973. február 28.vid/ká/ny
a balatcn regionális terve szerint, távlatban 600 ezer 

vendég egyidejű fogadására készülnek fel a magyar tenger üdülő- 
vidékén . ehhez a hétvégeken még további 150 ezer vikendező já­
rul, azaz csúcsidőben háromnegyedei!11ió ember elhelyezéséről, 
ellátásáról kell gondoskodni.

-ez

a balatonnál jelenleg a tervezett vendégsereg mintegy felét 
képesek fogadni. a távlatokat körvonalazó regionális terv meg­
valósításának egyik részfeladataként, 1969-ben a kormány jóvá­
hagyta a balatoni központi fejlesztési programot. az időköz­
ben létrejött balatoni tárcaközi bizottság a mostani tervidő­
szakra 539 millió forint központi fejlesztési alapot kapott. 
a program f a most kezdődő tavaszi munkákkal - rövidesen féli­
dejéhez érkezik, a tárcaközi bizottság, amely kilenc beruházás- 

nyujtott eddig központi támogatást, anyagilag segítette a 
tanácsok fejlesztési terveinek megvalósítását is. a program 
végrehajtásával elsősorban újabb területek előkészítésére, to­
vábbi fejlesztések megalapozására, kulturált üdülési lehetősé­
gek megteremtésére törekednek.

hoz

siófokon - ahol már részben kialakult a 4 kilóméter hosszú 
uj Udülősáv, az ,, aranypart,, - most a közművesítésre költik 
a rendelkezésre álló anyagi források jórészét, a város másik ré­
szén megkezdték a két kllóméter hosszúságú ,, ezüst-part,, kia­
lakítását, balatonszárszón előközmüvesités kezdődött, jelentős 
öszeget kapott fejlesztésre balatonberény is. keszthelyen 
partvédőmű épül és a város keleti peremén újabb 5 hektáros te­
rületet készítenek elő üdülőtelep építésére, révfülöpön feltöl­
töttek egy vízpart! sávot, ahol a területielhasználás előtt a 
közművesítésről is gondoskodnak. balatoniüreden 1 kílóméteres 
szakaszon készül partvédőmű. itt újabb strandterületet képeznek 
ki. balatoniüredtől Csopak irányában épül majd az uj üdülőne­
gyed,a kisfaludy telep, balatonkenesén, ahol beépült egy 60 hek­
táros üdülőtelep, komplex közművesítésről gondoskodnak.

a program eddigi részében 28 kilóméter ivóvíz és 10 kilómé­
ter szennyvízvezeték épült a két parton, az elmúlt több mint 
két évben 26 kllóméter utat és járdát, továbbá több mint 15 
ezer négyzetméter autóparklrozót építettek.
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& bb 2. érkeznek a tavasz madárhirnőkei 
vid/ká/ny -ez

csongrád megye nagykiterjedésü vadvizeire, elsősorban a pusz­
taszeri és a fehér-tói természetvédelmi területre, egymás után 
érkeznek délről a tavasz madárhirnőkei. a vadludak jelentek meg 
először és most a zöld vetésekben legelészve rövid pihenőt tar­
tanak, erőt gyűjtenek a további nagy vándorútra, szaporodik a 
visszatérő mezei pacsirták, bíbicek és seregélyek száma is. a 
legváltozatosabb elnevezésű récéknek pedig ezrei ütöttek ta­
nyát . az érdekes hangú fütyülő récék, a lapátcsőrü kanalas ré­
cék és társaik sürü csapatokban lepték el a tavakat. valóság­
gal zsonganak a vadvizek a mindig nyüzsgő réceseregek lármájá­
tól.

1973. február 28.
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a kolóniákba összeverődött varjakat, a szérüskertek tolvaja­
it egész télen csak nagy Uggyel-bajjal Lehetett elriasztani, 
távoltartani a kukorícagóréktól. a hívatlan fekete seregek most 
már oszlanak, szétszélednek, vonulnak vissza költőhelyükre./mti/
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EStÍS bb 3. megkezdődött a dunai hajóállomások kikötése 

1 kf/tm/ny le

&m 1973. február 28,-ez

visszatért ugyan a tét, a hideg, csípős szét azonban nem 
zavarja az edzett hajósokat a tervszerű tavaszi felkészülésben, 
a dunai hajózás központban, a budapesti nemzetközi hajóállomá­
son szerdán reggel megkezdték a pontonok kikötését, s az 1. szá­
mú uszódaru közreműködésével az 5-7 tonnás haj óh Idák partra eme­
lését, rögzité&ét. igaz, nem ez az első idei kihelyezett ha­
jóállomás, hiszen a dunaujváros-dunavecse-apóstag vonalon már 
a múlt héten a helyükre kerültek a kikötők, ezen a részen ugyan­
is március 1-én megindul a dömsöd nevű hajóval a munkás-szállitás.

1
;v-.„SÍ ezután az újpesti, a Lágymányosi és a csepeli téti pihenőről 

egymás után vontatják ki a pontonokat, helyezik el a soroksári 
dunaágban, a főváros központi helyein és a szentendrei szaka­
szon. összesen 54 hajóállomás kerül helyére a hónap végéig, ami­
kor lassan indul a hajózás is. az időjárástól függően március 
végétől közlekedik hajó tass és ráckeve között. március 12-én 
indul idei első hatnapos útjára Pécsbe a 
dalom
üdütőhajó. április 1-én indítják a budapest-esztergom közötti já­
ratot, s április 4-re üzembe helyezik a budapesti sétahajó-já­
ratokat. május 1-én nyit a lánchíd pesti oldalán a hajóbár, s 
május 5-től munkába áll budapest-bécs között a sólyom szárnyas- 
hajó is. májusra egyébként a mahart teljes dunai hajóparkja - 
mintegy 25 gőzös, motoros és vizibusz-készen átL a nyári csucs- 
forgatómra,/mtl/
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wa iY1 fostál átkozó kőszegen ésharmonizáló előszobafal 

1973. február 28.
április végén nemzetköziu) terméke: szőnyeggel 

-ez

ciübb 8. 
szombathelyenbb 5. az ogv 

i bé/fk/ny le
mmmmmst

hozzák forgalomba./mti/

:1973. február 28.vld ká bh -ez
z idén is megrendezik kőszegen és szombathelyen a már hagyó-ISIÍIÍIIIÍh:::

hely város vándordíját kapja.

ü
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P
Eiá vármúzeum ritka értékű freskóit 

vid/ká/ny -ez ’973. február 28.

liiSlIliillii
az építkezés előkészítéseként a vár-

a vízre a vár- 
a ko-

bb 6. megóvják az esztergomi a találkozó iránt máris nagy az érdeklődés. a belföldi autó­
sokon kívül többek között ausztriából, csehszlovák iából, az ndk- 
ból és jugoszlávlából várnak vendégeket./mti/ •aI mbb 9. bealkonyul a brutális bűnözőknek Iffff:

mü 1973. február 28

tóth ferenc, az mti igazságügyi 
tudósítója Írja:

1 tf gk zs bh -ez

m lentőségü. a
kesebb műemléki együttese. , __ jL1 , .heayre vezették a munkához nélkülözhetetlen vizet# 
kastély nagy értékű freskóinak védelméhez is szükség van. 
rábban helyreállított termekbe ugyanis még 1970-ben felszerel­
tek egy klíma berendezést, de azt víz hiányában eddig nem tudtak 
működtetni./mti/a tendenciáját tekintve tovább mérséklődött az erőszakos és 

garázda jellegű bűnözés mértéke tavaly: 1971-hez képest 8.7 szá­
zalékos volt a csökkenés ebben a bűntetti kategóriában, amely a 
hatvanas évek végén különösen sok gondot okozott az igazságszolgál­
tatásnak . 1972-ben az összbünözésnek 11.6 százaléka volt erőszakos 
és garázda jellegű törvényszegés, előzmény: 1965-höz viszonyítva 1970 
lg évről-évre következetesen emelkedett e bűncselekmények statisz­
tikai görbéje: akkor 16 464 esetben vontak felelősségre erősza­
kos és garázda bűnözőket, először 1971-ben volt csökkenés; ekkor 
mintegy 500-zal - 3.1 százalékkal - kevesebb ügy vádlottja került 
a bíróság elé. 1972 bűnügyi krónikája - a maradéktalan jogszigor

lett minegy 1400 ilyen büncselek-

bb 7. a zene mindenkié 

i ro/tr/ny -ez
a ,, zene mindenkié,, általános iskolai zeneakadémiai if­

júsági hangversenyen március 3-án, szombaton erdélyi csaba az 
1972. évi flesh-verseny győztese stamltz: brácsaverseny-ét 
játssza,, ugyancsak e napon lesz az országo filharmónia , 
délutánok,, című kisz korosztályú fiatalok részére rendez 
ló - és kamarazene hangversenysorozatának záróelőadása, a kisz 
központi művész együttes hangversenytermében, műsoron bartók 
és kodály hangszeres és kórusmüvei szerepelnek.

megkezdődtek a kerületi fővárosi művelődési otthonokban az 
ifjú zenebarát klubok idei hangszeres versenyei, március 4-én 
a vil.kerületi hvdsz, a ix.kerületi kosztolányi dezső, a xvl. 
kerületi Ikarus, a ül.kerületi frankéi Leó művelődési házban, 
valamint a csepeli munkásotthonban működő klubokban folyik iz­
galmas verseny a jeunesses musicales tagjelöltjel között az 
országos filharmónia kerületi első dijának elnyeréséért./mtl/

ÉÍf
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1973. február 28.
m

á szegényebbnyomán - ismét 
ménnyel.

f 1* *

e bűncselekmények emelkedési tendenciájának idején jó néhány 
határozott és következetes intézkedés született az erőszakos jellegű 
bűncselekményt elkövetők megfékezésére, a helyes és határozott rend­
őri fellépés, a megalapozott ügyészi perorvoslatok 1972-ben is 
hozzájárultak a szigorúbb büntetések kiszabásához, mindennek jelen­
tős szerepe volt abban is, hogy az erőszakos és garázda jellegű 
bűnözésen belül tavaly - a megelőző évhez képest - 1115-ről 979-re 
vagyis 12.2 százalékkal csökkent az erőszakos szexuális bűncse­
lekmények száma, a hivatalos személy elleni erőszakos büncse- 
lekmények száma is 1972-ben - 1970-hez viszonyitvs - csaknem 20 
százalékkal csökkent, a szigorúbb Ítélkezési gyakorlat ellenére 
sem csökkent viszont a legsúlyosabb, az élet elleni bűncselekmények , 
az emberölés ek száma.
/folyt. köv.
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65i bb 12, randevú a fővárossal - bemutatkoznak budapesten a 
komárom megyei művészeti együttesek

vid ká bh -ez

folyt./ bhbb 9. /bealkonyul

ezeknek a bűncselekményeknek az okai ugyanis annyira összetettek, 
visszaszorításukhoz egymagában a szigor - nem elegendő. 1973. február 28.

a Komárom megyei művészeti együttesek gazdag programmal mutat­
koznak be budapesten a centenáriumi ünnepségeken. a megye legjobb 
kórusai részt vesznek az országos munkás és ifjúmunkás énekkari 
fesztiválon, a szocialista országok amatőr színjátszó fesztiválján' 
a tatabányai bányász színpad képviseli a megyét.

a centenárium alkalmából közvetlen kapcsolatot alakítottak 
ki a komárom megyeiek a 11. kerülettel, s elsősorban itt mutat­
koznak be az együttesek, a tatabányai bányász művészegyüttes pél­
dául többszöri vendégszereplésre kapott meghívást, meghívták tár­
latrendezésre a komárommegyei képzőművészeket is. a kerület film­
színházaiban komárom megyéről készült rövid filmeket mutatnak be. 
áprilisban és májusban tatabányán, szeptemberben és októberben 
pedig tatán budapesti napokat rendeznek. ez alkalomból a fővárosi­
akat Látják vendégül, a 11. kerületben élő Írók találkoznak komárom 
megyei olvasóikkal, tapasztalatcserék lesznek az ifjúsági klubokkal 
és közös veterántalálkozókat is szerveznek, a megve ifjúsági 
klubjaiban centenáriumi vetélkedőkre, a 11. kerületben pedig ki 
tud többet komárom megyéről elmü vetélkedőkre kerül sor, az íbusz 
megyei irodája utazási akciót kezdeményezett azzal a céllal, hogy 
minél több komárom megyei lakos látogasson a fővárosba a centená­
riumi ünnepségek idején./mti/

hogy a
a joggal hangsúlyozott szigornak elsődlegesen a garázda jel­

legű útonálló támadásokkal szemben kell érvényesülni - mutatnak 
rá az illetékesek, az olyan bűnelkövetőkkel szemben, akiknek 
erőszakos cselekményét mindenekelőtt a brutalitás, a társadalmi 
együttélés legelemibb szabályainak a semmibe vétele motiválja, 

lehet más módon fellépni, mint következetes, határozott szi-
közösségi együttélés legelemibb szabályai-

vr,:üSF nem
gorusággal, hogy őket a 
nak a megtartására kényszeritsük.i

#

i
ag£;

az említett bűncselekmények másik csoportja az éjszakai ut­
cához kapcsolódik, amikor is az ittasan garázdálkoó személyek 
szállnak szembe az intézkedő rendőrökkel. a hivatalos személy el­
leni erőszakos bűncselekmények száma 1971-ben 1970-hez képest 
9.7 százalékkal csökkent, s 1972-ben további 9.8 százalékos volt ez 
a csökkenés, az 1972. évi ügyészi tapasztalatok szerint a rendőr 
elten támadó bűnelkövetők 73 százalékát alkohol befolyásolta 
és 32 százaléka korábban már büntetve volt./mti/

mII
2

1
10. uj készülékek a környezet szennyezettségének vizsgálatára

1973. február 27.
Veszprémben, a magyar ásványolaj és fö^ázklsérleti intézetben 

évek óta folytatnak környezetvédelmi kutatásokat. ennek során 
kifejlesztettek két olypn müszertipust, amelyekkel könnyen és 
gyorsan meghatározható a környezet szennyezettsége. mind a két 
műszer hordozható kivitelben készül és a legmodernebb nyugati 
készülékekkel is állja a versenyt, nagy biztonsággal lehet velük 
mérni a vegyipari, petrolkémiai és olajipari szennyeződést.

a műszerek sorozatgyártását hamarosan megkezdik./mti/

bb*9B vid ká bh -ez

W bb 13. megkétszereződött a Languszták életkora a fővárosi állat­
kertbenasm,

i 1m
I

1 ol gk le bh -ez 1973. február 28.
kedvező eredménnyel járt a fővárosi ál Latkertben az a kísér­

let, hogy a zárt körülmények között rendkívül rövídéletü langusz­
ták étlapját uj fogással frissítették fel. eddig minden esztendő­
ben 8-10 langusztát kellett a tengeri akváriumba telepíteni, 
hogy az állomány ki ne pusztuljon, eddig különféle mélyhűtött ten­
geri halakkal etették ezeket a rendkívül tetszetős, kárminvörcs, 
körülbelül egy-egy kllogrammm súlyú rákokat, de a Legkörültekintőbb 
gondoskodás mellett is mindössze 6-8 hónapig éltek, gondozóik tavaly 
kezdték kísérletképpen mélyhűtött tengeri hagylót adni a langusz­
táknak . az áltatok mohó étvággyal estek a ..kagylóknak, a ten­
geri nyomelemeket tartalmazó tápláléktól szemmel láthatóan egy­
es apásra jobban érezték magukat s életkorukat máris megkétszerezték. 
/mti/

I
Irtli-aS
m

ü bb 11. busó jelenetek képes levelezőlapokon

1 ro tr bh -ez 1973. február 28.

a magyar posta 7 címletből álló busó-maszkokat ábrázoló 
bétyegsorozatot hozott forgalomba, amelyek alkalmi bélyegzése 
március 4-én lesz mohácson. a képzőművészeti alap kiadó vál­
lalata a bélyegekhez kapcsolódó busó-járás jeleneteket adott 
ki képes levelezőlapokon a carte maximum gyűjtők számára./mtí/
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a zeneművészeti szövetség feladatait vázolva kiemelte 
hogy törekedni kell a művészeti alkotó munka elvi, esztétik * 
lámáinak tisztázására, segíteni a művészek ideológiai-poli ik 

aJ?frí kulturális politikájának megvalósítását. = 
vitákkal, továbbképzéssel kell segíteni a marxista eszmeiséqü

részt kell vállalni a társadalom és a művészetek kapcsolatai­
nak erősítésében, keresni és biztosítani a művészeti eredmények 
tömeges elterjesztésének hatékony módjait, nagyobb lehetőséoet 
kell biztosítani a legjobb művészek aktív részvételére a közélet 
különböző fórumain, segíteni a fiatal művészek szakmai fejlődését 
és társadalmi beilleszkedését, mindez magától nem fog bekövetkezni- 
a szövetség felelőssége a magyar zenei életért most nagyobb *
mint bármikor volt. ezzel a megnövekedett felelősséggel okosan 
kell élnünk - hangsúlyozta sáral tibor./mti/

prob-

szakmal

.
fi*

Írj. .X-
r

Í I
t

folyt./ bhbb 14, /sáral tlbor

I • * \f._- v'>" v -*-

'mim

- nőtt előadóművészeink, nagy együtteseink itthoni közön­
ségbázisa, koncertéletünket a sikeres előadások jellemzik - foly­
tatta - s nőtt előadóművészeink, nagy együtteseink, - beleértve 
természetesen az operaházat - kelendősége külföldön is.

- a szövetség a zenei életben a különböző stílusok, irányza­
tok szabad megnyilvánulásának lehetőségét tűzte ki célul és ez meg 
is valósult, bizonyos objektív jelekből arra következtethetünk,

^ hogy zeneszerzésünk általános szakmai színvonala magas, olyan 
f tények igazolják ezt, mint például szőllőssy andrás Ili. concertó- 

"> ja és balassa Sándor requiem kassák Lajosért című alkotásának sike­
re a nemzetközi zenei tanács évente megrendezésre kerülő párizsi 
tr ibunején.

- a szövetség munkájáról szólt ezután, majd a vidék zenei 
életéről beszélt, aláhúzta, hogy a vidék nagyszabású zenei fejlő­
désének a szövetség tevékenységében is kifejezésre kelt jutnia, 
sőt ennek a folyamatnak a további kibontakoztatását minden 
erejével támogatnia kell.

a a anek azbérletei b l _

arányosan

vv.y

Z2ÉÉ8•-

Sziki­

bb 15. uj szobrok emléktáblák budapesten 

1 zsu pá hi bh La 1973. február 28.
a fővárosi emlékmű felügyelőség tájékoztatása szerint az 

idén tovább gyarapszik a budapest közterületeit díszítő művészi 
szobrok, emlékművek száma.

/folyt, köv./
- 9

2^

•I

- zenei életünk minden
ja a 

es ezen

mm
/folyt, köv./

—8

bb 14. sárai tlbor referátuma

ró fk zs bh -ez 1973. február
azbalábblakban - rövidítve - közreadjuk sárai tlbor főtitkár­

nak, ^zeneművészek szövetsége közgyűlésén elhangzó referátumát 
az anyag feloldásig embargós!

28.

XXX
sárai tlbor bevezetőben rámutatott•
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aktivitását a problémák megoldására.
/folyt .köv./

11-

■Bma

a
veszünk r szt.a

kérdése Íréi.

bb.16. kállai gyula felszólalása 

1 tf/pá/zs/ok la

lásnak a - rbv iteti - szovu 
mszmp politika bizottságának 

tanácsának elnöke mond el 
Ülésén, az anyag csak j

1973. február 28.

uk nn k a felszóla­
lt, «,,«=u,- áll 1 yula, az 
tagja, a ha afias né front orszá- 
szerdán, az országos béketanács 
e l z é s r e használható fel!
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Lemmel kíséri.
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1. folyt./okbb.16./ kállai gyula • • • •

sii^HP36'háború bef e- 
índoklnai országbannak

és a

/folyt.köv./ 12
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2. folyt./okbb.16./ kállai gyula
beszéde befejező részében foglalkozott a közelgő - nagy bel­

politikai feladat megoldását jelentő - tanácsválasztásokkal, amely
- mind mondta - egész népünktől eleven közéleti tevékenységet kí­
ván. szólt a hazafias népfront országos tanácsának leveléről, 
amely állampolgári kötelességük és joguk gyakorlására szólítja 
fel a választópolgárokat. a küszöbön álló összejövetelek
- jelölőgyülések és a választás más eseményei - tízezeréin szó 
esik majd a béke kedvező kilátásairól, s arról, hogy továbbra is 
szilárdságra, határozottságra, egységre van szükség a
magyar népköztársaság kormánya külpolitikájának tömeges és aktív 
támogatásában, befejezésül kállai gyula gyümölcsöző munkát kívánt 
a magyar békemozgalomnak,/mti/

• • • •

a
|

S
bb.18. különvonattal, repülőgéppel a moszkvai nőnapra

1973. február 28.1 ol/fk/ie/ok -ez

a nemzetközi nőnap alkalmából a cooptour1st utazási iroda szer­
vezésében különvonattal és repülőgéppel többszáz magyar turista 
- főleg nők - utaznak kijevbe és moszkvába, ahol változatos prog­
ramot biztosítanak részükre, ünnepi nőnapi fogadáson vesznek részt, 
városnézés, színház- és múzeumlátogatás teszi számukra emlékeze­
tessé az ott-tartózkodást,/mti/

SS
'.9%' f :

I1
bb.22. hamburger jenő emlékünnepségek zalaszentgróton

1973. február 28.vid/ká/ok -ez

kilencven évvel ezelőtt zalaudvarnokon született dr.hambur­
ger jenő orvos és politikus, a magyar tanácsköztársaság földmű­
velésügyi népbiztosa, az évfordulóra ünnepség sorozattal ké­
szülnek hamburger jenő szülőfalujában és zalaszengróton, ahol 
a népbiztos hosszú ideig élt. a betegségek gyógyításában uj 
módszereket alkalmazó orvos - az elsők között Használt röntgen 
berendezést - és politikus emlékére rendezett ünnepségek már­
cius 18-án kezdődnek, s születésnapján, május 31-én fejeződnek

r

1 •

be.

zalaszentgróton nagygyűléssel vezetik be az évfordulórendez- 
vényeit. az orvos tiszteletére megrendezik a dunántúli általá­
nos orvosok tanácskozását, amelyen méltatják hamburger jenő or­
vosi munkásságát. ezt követően a környező megyék történészei, 
munkásmozgalom történetének kutatói, zala megye munkásmozgalmá­
ról , hamburger jenő szerepéről tanácskoznak zalaszengrjVóton. 
az orvos-politikus zalaszengrtóti lakóházában berendezett muze- 
umoan emlékkiállítás nyílik./mti/
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XXX
éves munkaprogramunk kidolgozásakor- mondta Sebestyén nándor-

sitva az előző eszten- 
alkotó módon szolgál­ná- mindig az a törekvésünk, hogy - 

dó tapasztalatait - a magyar békemo
la pártunk és kormányunk politikává , a exe megsziulilli ÍEiISlif Siibr
megteremtéséért, amely a társadalmi haladás, ^.nemzeti függet­
lenség és a béke ügyének általános győzelmét közelebb hozza.

vi-
ál-

*»»

1, folyt./rjbb. 17. /Sebestyén
szó esett a beszámolóban arról, hogy a magyar békemozgalom, 

az országos béketanács- az európai biztonság és együttműködés 
magyar nemzeti bizottságának egyik tagjaként -, kapcsolódva a béke 
világtanács akcióihoz, ^eredményesen vett és vesz részt a föld­
részünk békéjéért és biztonságáért folytatott küzdelemben, nem­
zetközileg is figyelemre méltó volt tavaly a május 5. és 14. kö­
zött az obt által kezdeményezett és az európai nemzeti bizottsá­
gunkkal, a népfront-bizottságokkal, a társadalmi és tömegszer­
vezetekkel közösen megrendezett 
mozgalmunk nemzetközi kapcsolataiban, külügyi munkájában is tevő­
leges szolgálatot tett az európai béke, biztonság és együtt­
működés ügyéért, például aktívan közremükötdtünk az európai köz­
vélemény képviselőinek brüsszeli fórumán, annak előkészítésében 
is. részt vállaltunk a bécsi nemzetközi békeintézetnek az európai 
biztonsággal kapcsolatos bécsi, varsói, frankfurt am main-1 sze­
mináriumai megszervezésében, házigazdái voltunk az európai biz­
tonság gazdasági kérdéseiről rendezett nemzetközi szemináriumnak 
budapesten. tevékenyen részt vettünk a béke vllágtanácsnak az euró­
pai biztonsággal foglalkozó bratlslavaí ülésén.

európai biztonsági hét,,, béke-i»

foglalkozott beszámolójában Sebestyén nándorné békemoz­
galmunknak a népek közötti barátság ápolása, elmélyítése ér­
dekében végzett eredményes munkájával, többek között a szovjet­
unió megalakulásának 50. évfordulójához kapcsolódó magyarországi 
eseménysorozattal, ezekem a rendezvényeken részt vett a szovjet 
béketanács 35 tagú aktivista-csoportja, a magyar békemozgalom jel­
vényével tüntettek ki 20 olyan kiváló szovjet embert, aki év­
tizedek óta fáradozik a népeink, országaink közötti barátság 
elmélyítésén.

a békemozgalomnak társadalmunk valamennyi rétegéhez - moz­
galmakhoz, szervezetekhez is- sokrétű kapcsolatai füződn k. fon os 
feladat az is, hogy rendszeresen tájékoztassák hazánk él téről, 
fejlődéséről az országos béketanáccsal kapcsolatban álló külföl­
di békemozgalmakat és más haladó szervezeteket. jelenleg az obt 
87 ország 212 mozgalmával áll együttműködésben.

a magyar békemozgalom 1973. évi feladatairól készült tervezet- 
- amelyet az ülés résztvevői Írásban kaptak kézhez - Sebestyén 

nándorné elmondta, hogy a moszkvában októberre összehívott 
nagy nemzetközi esemény mottója ez lesz: ,,világkongresszus a 
a nemzetközi biztonságért és a nemzeti függetlenségért,, , s ehhez 
kapcsolódik tényleges célja: az antllmperialista erők nemzeti és nem­
zetközi méretű tömörítése.

/folyt.köv./

8.25 rj

hez

15

.'4K-

i

. *

ilililEEillit"-ebben™^0törekvésünkben pártunk^kormányunk ^ZéSér/Aünk,:-

imperialisták hitszegő terrorbombázásának beszüntetését, a felvi

természetén, szolidaritási mozgalmunknak ugyanakkor nemcsak az 
a feladata, hogy a maga eszközeivel segítséget nyújtson a párizsi 
megállapodás érvényesítéséhez - támogatva azt az állami funkciót, 
amelyet hazánk a párizsi vletnam-konferenclán és a vietnami nem-

segítésére.

/fvlyt.köv./ 

8.25 rj 14
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v17. Sebestyén nándorné főtitkári beszámolója

1973. február 28.
bb.
i/tf/pá/rj la
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2. folyt./rjbb. 17. / Sebestyén i
% 1. folyt./rjbb. 19. / magyar kiállítások • • tmost. miután a nemzetközi békemozgalom sok törekvése már valósággá 

vált- mondta az obt főtitkára- a világ békemozgalmának immár nem le­
het elsődleges feladata, hogy kampányszerűen kapcsolódjék 
a nemzetközi válság-gócokhoz, ilyen problémákhoz, a nemzet­
közi és a hazai békemozgalomnak - más nemzeti békemozgalmaknak is- 
folyamatokhoz kell kapcsolódniuk a pozitív tendenciák erősí­
tésével, a hátráltató tényezők gyengítésével, tehát egyre inkább 
megszűnnek a ,,határidős,, feladatok a békemunkában.

végezetül arról is említést tett Sebestyén nándorné, hogy a 
moszkvai béke világkongresszusra a nemzetközi és a hazai békemoz­
galom megszületése negyedszázados évfordulójának küszöbén ke­
rül sor. ez a jubileum 1974-ben lesz. úgy ünnepelhetjük majd 
meg, hogy ez a 25 év korunk legátfogóbb társadalmi mozgalmát- 
a béke híveinek összefogását - olyan tényezővé fejlesztette, amely 
a szocializmus, a társadalmi haladás, az antiimperial izmus 
erőivel együttműködve alkotóén részt vesz a xx. század második fe­
lében a történelem formálásában, /mti/

Indiában bályegkiállitást, japánban fotókiállítást rendezünk. 
Irakban a bagdadi nemzetközi vásár alkalmából magyar hetet szer­
vez a kulturális kapcsolatok intézete, s ugyancsak itt a magyar 
képzőművészek grafikáiból, kisplasztikáiból is bemutatót tartanak, 
magyar hét lesz Libanonban is. a német szövetségi köztársaságban 
Lévő regensburgban április 9 és 16 között magyar kulturális se­
regszemlére kerül sor* ezenkívül kiállítás lesz itt naiv festőink 
alkotásaiból és a mai magyar grafikából.

%.V

,,szőlő és bor a klsgrafikában,, címmel az 1973-as vicenzai ta- 
alkalmából áprilisban magyar kiállítás nyílik Olaszországban, 

a római magyar akadémián tavasszal lesz a herendi porcelángyár bemu­
tatója, amelyet többek között novemberben grafikai tárlat követ. 
Svájcban március 1. és 15. között magyar filmhetet rendeznek, 
jelentős vállalkozásnak Ígérkezik az a grafikai vándorkiállítás 
is, amely az idén indul útra az amerikai egyesült államokba.
Mi/

‘ét vasz

m
SU

:
3%m

bb. 20. az idén is érvényesek a lakosságnak szolgáltatásokat nyúj­
tó vállalatok bérkedvezményei

i/sl/pá/rj ie -ez

a munkaügyi miniszter rendeletet adott ki, amelyben 1973- 
ra meghosszabbítja a Lakosságnak szolgáltatásokat nyújtó válla­
latok tavaly bevezetett bérkedvezményeit.

az érintett vállalatoknál és ipari szövetkezeteknél a munka­
idejük nagyobb részében lakossági szolgáltatással foglalkozó dol­
gozók keresetét átlagosan, de differenciáltan 3 százalékkal; mosás, 
kelmefestés, vegytisztitás, textilruházati, - bőr, szőrmeruházati és 
lábbeli-javítás, építőipari javítómunkák, például lakáskarbantartás 
esetén 4 százalékkal felemelhetik a részesedési alap terhelése nélkül 
/a béremelés százalékával módosítani kell az 1973-as év bázis-bér- 
szinvonalát/, azok a vállalatok, amelyek egyéb tevékenységgel, pél­
dául árutermeléssel is foglalkoznak, e bérkedvezményt a lakossági 
szolgáltatások nettó-árbevételének arányában vehetik igénybe.

/folyt.köv./

bb. 19. magyar kiállítások határainkon túl 

1/nn/rj hi

a magyar kultúrát a következő hónapokban számos reprezentatív, 
igényes kiállítás, nemzeti hét, bemutató képviseli határainkon túl. 
a bécsi collegium hungarleumban herendi porcelánkiállitás lesz 
a tavasszal a világhírű porcelángyár termékeiből, belgíum közön­
sége schaár erzsébet alkotásaiban gyönyörködhet az év első 
hónapjaiban, a bengáli népi köztársaságban a magyar oktatás­
ügyi segédeszközöket bocsátjuk nyilvánosságra. Chilében és Peru­
ban kapcsolataink elmélyítésére magyar hetet rendeznek, amelyre 
a tervek szerint népi együttes és bábegyüttes is kiutazik, 
csak ebből az alkalomból iparművészeti és könyvkláltl- 
tást is rendezünk. az egyesült arab köztársaságban április 4 és május 
4 között néprajzi tárlatot szervezünk, míg fránclaországban 
a párizsi galérie de paix-ban farkas-hInez vietnami témájú müveit lát­
hatják az érdeklődők, a párizsi magyar intézetben ezenkívül még 
Kodály fotódokumentációs kiállítás is lesz. az angliai manchesterben 
rendezett magyar kulturális héten a brit közönség gyermekrajzokkal, 
textilművészeink munkáival, hazai filmplakátokkal ismerkedhet 
meg. ausztriában az év első felében, rómaiak a dunánál címmel 
nyílik bemutató a nemzeti muzeum régészeti gyűjteményének anyagá­
tól .

/^oLyt.köv./

8.35 rj
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1. folyt./rjbb. 20. / az Idén Is • • •

kozására. azoknál a vállalatoknál.ahol

mmléka jár nyereségprémiumként.
az említett szolgáltatásokat közvetlenül irányító üzemvezetőket, 

főművezetőket, művezetőket, területi kirendeltségvezetőket, 
szerviz- és részlegvezetőket, textiltisztító szalonok vezetőit- 
a magasabb vezetőállásuakhoz hasonlóan - az árbevétel növeléséért kü­
lön prémiumban részesítik, s ennek összegét sem kell a bérszínvona,» 
ba beszámítani.

a bérkedvezmény nyomán a magasabb beosztású és a termelésirányi- 
tó dolgozók besorolás szerinti évi alapbére vállalati szinten leg­
feljebb nyolc százalékkal emelkedhet.

a bérkedvezmények azokra a vállalatokra, ipari szövet-

/«ti/ — • -
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1bb.21. március 1-től: építésrendészeti bírság

laa$i

1
te

1973. február 28.1 sb/tr/ie/ok -ez

az építésügyi hatóság - a nemrégiben megjelent miniszteri 
rendelet alapján - március 1-től építésrendészeti bírsággal sújt­
ja azt az építtetőt, beruházót, aki az építésügyi engedélyhez 
kötött építési munkát engedély nélkül vagy attól jelentősen el­
térő módon, illetve építési engedélyhez nem kötött munkát műsza­
ki előírások súlyos megsértésével végez, vagy végeztet. ilyen 
bírságot lehet kivetni aTrra a személyre, is, aki valamilyen épít­
ményt tartósan a rendeltetésétől eltérő célra használ.

az ujrendelkezést az tette szükségessé, hogy az utóbbi évek­
ben. főként az üdülőterületeken gokart építkeztek engedély nélkül. 
az evm és a tarcosok megállapításai szerint a balaton mentén több 
mint ötezerre fnető az engedély nélkül, vagy az attól eltérően 
épített hétvégül házak és melléképületek száma, a szabálytala­
nul építkezők elcsúfítják, tönkreteszik a települések képét, ront­
ják a pihenés feltételeit, nem kívánatos feszültséget okoznak a 
közművesítésben, kárt tesznek az emberi környezetben. miskolc 
környékén is sok gondot okozott, hogy a zárt kertként kiadott 
parcellákon kis szerszámkamrák helyett engedély nélkül hétvé­
gi házakat emeltek a tulajdonosok.

a rendelkezés szerint a szabálytalanul telepített beruházás 
értékének tíz százaléka az építésrendészeti bírság, tehát ennél 
kevesebb nem lehet. a kisajátítással kapcsolatos kártalanítási 
szabályok szerint kell az érintett Létesítmény értékét, illetve 
a bírságot kiszámítani, az építésügyi és városfejlesztési minisz­
térium a rendelet egységes végrehajtása érdekében körrendeletét 
Juttat el a tanácsokhoz március első napjaiban, ezenkívül táj­
értekezleteken ismerteti a tanácsi szakemberekkel a rndelet szi­
gorú végrehajtásának tennivalóit, szabályait, többek között^ 
térés akkor minősíthető’ jelentősnek, hogy ha az eltérés az épít­
mény engedélyezett helyszínrajzi elhelyezését, alaprajzi elrende­
zését , a létesítmény rendeltetését, szerkezeti megoldását, külső 
megjelenését változtatja meg, életveszélyes, vagy a közbiztonsá­
got veszélyezteti.

!*!
fontos tudnivaló az is, hogy az építésügyi hatóságnak a 

bírság kirovása előtt meg kell vizsgálnia, hogy a szóbanforgó 
létesítmény fennmaradhat-e, mert ellenkező esetben nem bírságot 
kell kivetni, hanem el kell. rendelni az épület lebontását. azt 
a tulajdonost azonban, aki a bontást határidőre nem végzi el, 
már építésrendészeti bírsággal kell sújtani, s hogy ha végképp 
elmulasztja a bontást, akkor a bírságon túlmenően hatósági bon­
tást rendelnek el, s az ezzel járó valamennyi költséget - lel­
tározást , ingóságok elszállítását, tárolását stb . is - a vétkes 
tulajdonosnak kell megfizetni, szükség esetén adó módjánál kell 
behajtani ezeket a követeléseket. az ul 
a tanácsok rendkívül sziaoruan megkövetelik az építésügyi élői-

m#3
,;
etette,-.*>.1

rndelkezések alapján tehát
tanácsok rendkívül szigorúan megkövetelik az építésügyi előí­

rások teljesítését , a szabálytalanságok megszüntetését./mtl/
<4> a minisztérium állás- 

foglalása szerint az 
építési engedélytől 
történő

m
6.50/ok
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ifel bb.24. országos fotópályázat a szekszárdi szüreti napokra 

vid/ká/ok -ez

a szekszárdi szüreti napok alkalmából országos fotópályá­
zatot hirdettek,t a felvételek augusztus 10-ig küldhetők be a 
szekszárdi városi tanács művelődési osztályára, a pályázatra bár­
milyen témakörű fotókkal nevezhetnek, azokkal amelyek országos 
pályázaton még nem nyertek dijat.

a városi tanács vb a legjobb öt felvételt ezer - ezer fo­
rinttal díjazza, ezenkívül dijat ajánlott fel a népművelési 
intézet, a foto elmu folyóirat szerkesztősége, szekszárd város 
klsz bizottsága, a tolna megyei Idegenforgalmi hivatal és a 
tolna megyei könyvtár is. a tolna megyei tanács különdiját a 
felszabadulás után megváltozott életünket bemutató Legjobb al­
kotás kapja, a városi tanács pedig annak ajánlja fel különdiját, 
aki a legszebb szüreti képeket készíti./mti/

I
1973. február 28.
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bb.23. bács-klskun 
audio

megy* ötven tanyai Iskolájában vezetik be az 
-vizuális oktatásig módszert

vid/ká/ok £cz ^ 1973. február 28.

bács-klskun megyében újabb figyelemreméltó kezdeményezés tör­
tént a pusztai kisdiákok hátrányos helyzetének megszüntetésére, a 
tanyai iskola villamosítás lehetővé tette egyebek között az audio­
vizuális eszközök maximális igénybevételét. öt tanyai iskolában 
folytatnak eredményes kísérleteket a televízió, a rádió, a magne­
tofon, a diavetítő és más eszközök használatára az oktatásban, a 
következő tanévben ötven kiskunsági tanyai .iskolában alakalmaz- 
zák majd az uj módszert. && ehhez szükségeáitechnikai eszközök 
készülnek . az audivo-vlzuális tananyagot a közeljövőben 
kecskeméten létesülő központi oktatási stúdióban állítják majd 
össze./mti/

W3:i>
1

bb.25. takarmánysilók exportra 

vid/ká/ok

tizenötmillió forint értékű takarmánysiló exportálására 
kötött szerződést a tatabányai delta ktsz. az év végéig össze­
sen 442 müanyagsilót szállítanak Lengyelországba, csehszlovák iá­
ba és bulgárlába. mindhárom országban az agárdi agrókomplex ser­
téstenyésztő telepeket építik fel. s ezekhez készítik tatabá­
nyán a 10-20 köbméteres tartályokat. ezek a müanyagsilók sok 
szempontból előnyösebbek az acéllemezekből készült berendezések­
nél. mivel az üvegszálas poliészter rossz hővezető, a benne tá­
rolt terményt óvja a túlzott felmelegedéstől. előnye továbbá, 
hogy a legnagyobb méretű müanyagsilót is hat ember segítségével 
teherautóra rakhatják és rendeltetési helyén gyorsan felállít­
hatják ./mti/

8.55/ok
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bb.26. gépesítették a gyümölcskertészet egyik fontos munkafolya­
matát

vid/ká/ok -ez
a badacsonyi állami gazdaság alsótekeresi telepén újabban 

géppel takarítják be a főidtőltéses anyatelepről az alma és 
birs alanyokat, az alma és birs alanyok vegetatív szapori- 
tásának hagyományos módszere szerint a talaj szintjén kialakí­
tott anyatöveken, a bakhát többszöri feltöltésével, 10-15 uj 
hajtást is gyökereztettek. a régi módszer szerint a bakhátba te­
lepített tövek gyökreres hajtásait kézi erővel vágták le. fo­
kozta a munkaigényességet, hogy a bakhátak aljába elhelyezkedő 
töveket előzőleg kézi kapával kellett kibontani.

a badacsonyi állami gazdaságban ezt a munkafolyamatot gé­
pesítették. az uj módszer szerint traktorra szereit ekefejjel a 
bakhát egyik felét lebontják, majd egy vízszintesen forgó kör­
fűrész a talaj magasságában elvágja a fiatal gyökeres csemeté­
ket. ezután csak össze kell gyűjteni a bujtványokat. az anyatö­
veket károsodás nem éri, Így azok a következő évben újra hajt­
hatnak. ebben az évben mintegy 500 ezer alma és birs bujtványt ta­
karítanak be ezzel a módszerrel./mti/

1973. február 28.
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Hadbb. 28. befejeződtek a termelőszövetkezeti zárszámadó közgyű­
lések1/jf/rj le -ez

a tavalyi gazdálkodási eredményeket összegező termelőszövet­
kezeti zárszámadó közgyűlések február végére országszerte befeje­
ződtek. a mém illetékesei az mti munkatársának elmondották: a köz­
gyűléseken minden eddiginél nagyobb volt a tagság aktivitása; jó­
váhagyták , illetve bírálták a termelőszövetkezet gazdasági munká­
ját. és észrevételeket, indítványokat tettek az idei tervek módo­
sítására, kiigazítására.

a közös gazdaságok tavaly eredményes évet zártak, bruttó ter­
melésűk 7 százalékkal nőtt, miközben a termelési költségek 5 szá­
zalékkal Lettek nagyobbak, ami azt jelenti, hogy javult a költ­
ségszínvonal . a munkadíj és a munkabér egy év alatt 4 százalék­
kal Lett nagyobb és a vállalati eredmény- a mérleg szerinti 
nyereség és veszteség egyenlege- 15 százalékkal magasabb értéket mu­
tat az egy évvel ezelőttinél, a gazdaságokban a fogyasztás-felhalmo­
zás aránya egészséges módon a fejlesztési alap javára tolódott 
el, ami a tsz-ek vezetőinek előrelátását, a biztonságos termelésre 
való törekvését bizonyltja.

/folyt.köv./

1973. február 28.
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& i 8bo. 30. közlekedési balesetek 

tm/e -cz
$ bb. 28. /befejeződtek

a termelőszövetkezetek taglétszáma egy év alatt 20 ezerrel 
csökkent, ezt azonban a termelékenység növekedése kellőképpen 
ellensúlyozta.

kétszázharminc-kétszáznegyven közös gazdaság zárta veszte­
séggel a gazdasági évet. ezek az üzemek részben kedvezőtlen ter­
mészet 1 tényezők miatt kerültek Ilyen helyzetbe, másrészt az 
okozta a pénzügyi hiányt, hogy nagyobb fejlesztésre vállalkoz­
tak, mint amilyen lehetőségeik voltak, s kiadásaik nagyobbak lettek 
a bevételnél. a veszteséges és alaphiányos termelőszövetkezetekben 
a megyei tanács vb»k bizottságai az uj szanálási jogszabály 
szerint járnak el. a rendelet alapján esetenként állami dotációt, 
vagy visszatérítendő állami juttatást- kedvező kamatokkal-, illet­
ve szanálási hitelt vehetnek igénybe a gazdaságok, a szanálási 
bizottságok szakemberei ugyanakkor felülvizsgálják a gazdaság 
egész tevékenységét, hogy megállapítsák: hogyan számolhatják fel 
a ráfizetéses gazdálkodás következményeit az üzemek.

>ti/

1. folyt./rj
1973. február 28.

a 9. kerület, soroksári utón a hév végállomás előtt 
bállá Lajos 27 éves budapesti segédmunkás személygépkocsival 
elmulasztotta a kötelező megállást, és halálra gázolta szen­
tel nándor 74 éves nyugdíjast, bállá Lajost a rendőrség őri­
zetbe vette.

iá m
m

:
m

a 9. kerület hámén kató ut és nagyvárad tér keresztező­
désénél csősz Istvánná 70 éves nyugdíjas menet közben lelépett 
egy 24-es villamosról és a kerekek alá esett. csősz Ist­
vánná kórházba szállítás közben a mentőkocsiban meghalt.

j-

I%fej
kaufmann ferencné 62 éves nyugdíjas szabálytalanul és fi­

gyelmetlenül haladt át az úttesten az 5. kerület, muzeum krt. 
39. szám előtt, és elütötte egy 63-as jelzésű villamos, súlyos, 
nem életveszélyes sérüléssel szállították a mentők kórházba.

Somogy megyében porogszentkirály határában kiss antal 39 
éves kőműves, gyékényes! lakos motorkerékpárját nem az útvi­
szonyoknak megfelelő sebességgel vezette, az utkanyarban kisod­
ródott a menetirány szerinti baloldalra, árokba borult és a 
helyszínen meghalt. /mt1/
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35 bb. 27. a kossuth kiadónál megjelent 

i/ró/gk/rj -cz

könyv alakban a január 24-25-1 országos agitácíós, propaganda és 
művelődésí tanácskozás anyaga, a kötet tartalmazza aczél györgynek, 
a politikai bizottság tagjának, a központi bizottság titkárának 
,,az ideológiai és kulturális élet néhány időszerű kérdése 
óvári Miklósnak, a kb titkárának
időszerű kérdése a központi bizottság 1972. novemberi állásfog­
lalása után
aczél györgy zárszavából is. /mtl/

h
1973. február 28.% j

bb. 31. áramszolgáltatási zavarok vas megyében 

vid/e ká -cz

a viharos erejű szél áramszolgáltatási zavarokat okozott 
vas megyében, szerdára virradó éjszaka szombathely oladi perem- 
kerülete közvilágítás nélkül maradt, az északdunántull áram- 
szolgáltató vállalat szombathelyi üzemvezetőségének szakemberei 
egész éjjel dolgoztak, s elhárították az üzemzavart.

a családi házakhoz lecsatlakozó vezetékeket megyeszerte meg­
tépázta a szél, sokhelyütt rövidzárlat keletkezett, a készenléti 
brigád a panaszok beérkezése után a reggeli órákban megkezdte 

kiégett biztosítékok cseréjét, /mtl/

|
■idilli

8 1973. február 28.

I » *a tömegpolitikai munka néhányt $i '
című előadásait. a kiadvány részleteket közöl? *

a

IIÜH1
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bb. 29. megindul a kishajó újpest és csillaghegy között 
i/sz/gk/rj -cz

a bkv értesíti az utazóközönséget, hogy március 1-től 
/csütörtök/ az ujpest-megyer- csillaghegy Piroska utca közötti 
átkelő hajójárat megindul. hétköznaponként és szombaton az első 
járat 5 órakor, az utolsó 19 órakor indul a megyeri kishajó- 
állomásról. vasárnaponként és munkaszüneti napokon pedig reggel 
7 órától közlekedik a menetrendszerű kishajó, /mtl/

a

1973. február 28.
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1973. február 28.vld/ká/ok -ezüiütiiipír
tartottak. dr. rbán István, az

nevelőotthonban élőkénél.

a

az di­

nem rosszabb a

;üris5uaír„:íssHííí.\-
a Leányokat, asszonyokat az 
Lomként küldték a baráti or-

a hazafias népfront 
ben 320 női utassal béke 
ban békéscsabáról a szovjetunióba, 
üzemek, intézmények, hivatalok jr 
szágba. felkeresik kijev, leni gi 
a történelmi emlékhelyeket, ba a 
Leningrad! asszonyokkal. /mtl/

és a

■BK
között csak elvétve akadt visszaeső.

a kaposvári gyermek - és ifjúságvédő intézetbb.33. tiz éves

1973. február 28.vid/e ká -ez

indult békés megyéből a szovjet-bb. 32. béke és barátság vonat 
unióba

10.90/ok
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bb. 34. a zeneművészek szövetségének 9. közgyűlése 

t ró/trp/e -ez
szerdán a fészek müífvészklub nagytermében ujfalussy józsef 

kossuth-dijas zenetudós etnöklésével kezdődött meg a zeneművészek 
szövetségének 9. közgyűlése, a zenész társadalom nagy jelentősé­
gű találkozóján megjelent és az elnökségben foglalt helyet dr.ajr?, 
tai mlklós, a minisztertanács elnökhelyettese, dr. molnár ferenc., 
az mszmp kb tudományos, közoktatási és kulturális osztályának he­
lyettes vezetője, dr. slmó jenő művelődésügyi miniszterhelyettes 
és vass Imre, a művészeti szakszervezetek szövetségének főtitkára.

vezető munkatársaikkal képviseltették magukat a művészeti 
szövetségek, valamint a zenei intézmények is. a közgyűlés elnöké­
nek megnyitó szavai, a tlsztujltás lebonyolításában közreműködő 
jelölő- és szavazatszedő bizottság megválasztása után a résztve­
vők néma felállással adóztak a két közgyűlés között elhunyt zene­
művészek emlékének. ezután-sárai tibor, a zeneművészek szövetsé­
gének főtitkára Ismertette az elnökség referátumát.

/sárai tibor beszámolóját bb. 14. sz. hírünkben ismertet­
tük, az embargót feloldjuk!/

/folyt.köv./

bb. 35. a bártók színház igazgatósága 

k/gk/sző/rj -ez

közli, hogy közbejött akadályok miatt a trallala és lallala 
című darab március 2-1, péntek délelőtti főpróbája és a már­
cius 3-1, szombat délutáni bemutatója elmarad, elmaradnak a 
darab márciusi előadásai is. a jegyek a váltás helyén vissza­
válthatók. /mtl/

1973. február 27.

I
1973. február 28.

-15-
11.22 rj
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1973. február 28.tr/rj -ez

elutazottbe a goi királynő 
i ar őzkodása során m gvaiuyaye 
U»‘ gazdaságokat, ahol lovasbe-^

külügy- 
volt d.s

futöp herceg 11. 
magyarországról. magyar 
a bábolnai ás a dlóspu 
mutatókat tekintett . fULÖp her 
cseterki Lajos, az elnöki tanács t 

o»t« hév vat es b*t csu ta ta. a

a
és

is.dodson,

ki-

mm

L

bb. 39. eredményes vadászati idény zárult csongrádban: 
hatvanezer fácánt Lőttek, kilencezer élőnyulat exportáltak

1973. február 28.vid/ká/rj -ez

elutazott Magyarországrólbb. 38. fUl'dp herceg
bb. 37. losonczl pál fogadta ali nasser Mohamedet 

t/bc/tm/r j -ez

losonczl pál, a népköztársaság elnöki tanácsának elnöke 
szerdán délelőtt az országházban fogadta all nasser Mohamedet, 
a jemeni népi demokratikus köztársaság miniszterelnökét, és 
honvédelmi miniszterét, a nemzeti front politikai irodájának tag­
ját .

1973. február 28.

a szívélyes, baráti találkozón jelen volt garai rébert kuliig - 
miniszterhelyettes, dr. randé jené, a magyar népköztársaságnak 
jndk-ba akkreditált nagykövete, illetve mahmud abdullah ushaish 
gazdasági és pénzügyekkel megbízott miniszterelnökhelyettes, pénz­
ügyminiszter , ali ahmed nasser anter, a honvédelmi miniszter el­
ső helyettese, hadseregfőparancsnok, és salem bukir, az ifjúsági 
szervezet főtitkára, a nemzeti front kb tagjai, /mtí/

—26—11.30 rj

#6

• ;=V. ‘' 'r
.. --«

V >.

. . ■

- 27 -11.35 rj

bb. 36. befejeződtek fock jenő és ali nassler mohamed tárgyalásai 

t/bc/tm/rj -ez

szerdán délelőtt az országházban befejeződtek fock jenő 
a minisztertanács elnöke és ali nasser mohamed, a jemeni népi 
demokratikus köztársaság miniszterelnöke tárgyalásai.

a tárgyaláson részt vett fehér Lajos, a minisztertanács el­
nökhelyettese , illetve mahmud abdullah ushaish a jndk gazda­
sági és pénzügyekkel megbízott minisztereinökhelyettese, valamint 
a két tárgyaló küldöttség többi tagjai.

a záró tárgyalás rendkívül szívélyes légkörben, a kölcsönös 
megértés szellemében folyt, mindkét fél eredményesnek, hasznosnak, 
célravezetőnek értékelte a tárgyalásokat, amelyekről később közös 
közleményt adnak ki. /mti/

1973. február 28. I
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bb. 40. vízügyi szakemberek utaztak Vietnamba

1973. február 28.
1. folyt./rjbb. 41. / tanácskozás

az újfajta vízhatlan csomagolás egyébként ellenáll az idő­
járási és éghajlati hatásoknak, egyaránt alkalmas mélyhűtött, 
jeges, illetve garantált nedvességtartalmu áruk csomagolására, 
az érdekelt hazai vállalatok képviselői a többéves jó kapcsolatok 
további kiszélesítésére törekszenek, különös tekintettel a műszaki, 
technológiai tapasztalatcserére, /mtl/

vid/kz/rj -ez

háromtagú vízügyi delegáció utazott szerdán Szolnokról a viet­
nami demokratikus köztársaságba, a középtiszavidéki vízügyi Igazgató­
ság szakemberei nagy illés igazgató-főmérnök vezetésével, több he­
tet töltenek a baráti országban. a vietnami mezőgazdasági öntö­
zés fejlesztésének lehetőségeit tanulmányozzák, terveket készíte­
nek uj vízkivétel! müvek öntözőtelepek építésére, a magyar szakem­
berek felmérése alapján magyarországról szállítanak majd vízügyi 
gépeket, berendezéseket a mezőgazdaságilag müveit vietnami földek 
öntözéséhez. /mtl/

-'00r bb. 42. összehívták a fővárosi tanács ülését 

fk/rj zs -ez

szerdán a fővárosi tanács végrehajtó bizottsága ülést tartott, 
úgy határozott,hogy március 8-ra összehívja a fővárosi tanács 
ülését, az ülésen szépvölgyi zoltán tanácselnök beszámol a fő­
városi tanács végrehajtó bizottságának a választások óta vég­
zett munkájáról. /mtm/

H 1973. február 28.bb. 41. tanácskozás a vízhatlan hullámlemez-csomagolásról

1973. február 28.t/ol/tr/rj le-czi
a vízhatlan, viasz-impregnált hullámpaplrcsomagolás tech­

nológiájáról és alkalmazásáról rendeztek tanácskozást szerdán a 
duna intercontinental szállóban, az osztrák duropack cég , a 
papíripari vállalat és a lignimpex azokat a magyar felhasználó­
kat hívta meg, akik érdekeltek a különféle műszerek, gépek, gyógy­
szerek, élelmiszerek, vegyicikkek biztonságos továbbításában, 
a kiállítással egybekötött tanácskozás egyenes folytatása a múlt­
évá budapack bemutatónak, azonban itt most egy újfajta,teljesen 
nedvességálló hullámlemez technológiáról volt Szó. az újonnan 
kifejlesztett secor csomagolás már nem teljesen ismeretlen hazánk­
ban. a nyolcszögü dob-alaku dobozok prototípusát ugyanis elsőként 
a ehlnoinban próbálták ki szállítási kísérletek során, ez a cso­
magolási eljárás része annak a kooperációnak, amelyet a bécsi 
cég a magyar papíripari vállalattal és a lignimpex-szel Létesí­
tett. az osztrák fél most olyan kooperációs lehetőséget aján- 
lőtt fel a magyar iparnak, amelynek keretében a dobozok secor-palast- 
ját Pécsből szállítanák, a műanyag zárófedeleket pedig hazánkban 
gyártanák.

m
&

bb. 43. Időjárásjelentás

1973. február 28.

a meteorológiai intezt jelenti február 28-án szerdán 
13 órakor:

az évszakhoz képest hideg ídó

az atlanti-óceán északi térségéből származó különböző hő-

rj -ez
í- -

mérsékletü és nedvességtartalmu levegőhullámok, jelenleg 
a brit-szigeteket és a skandlnáv-félszigetet érintik és ott 
okoznak felhős, szeles, csapadékos időjárást, a szovjetunió 
európai területén egy délről északra gyorsan mozgó alacsony-nyo­
mású légköri képződmény hatására felhős az ég, és sokfelé havazik, 
eurőpa nyugati részel felett magas-nyomású légköri képződmény 
épült fel. igy ott általában kevés a felhő, száraz, de hideg 
az idő. ez a légköri képződmény fokozatosan kelet felé helye­
ződik át, Így az elkövetkező időszakban a kárpát-medencének és 
környékének időjárását is ez irányítja majd.

/folyt.köv./

P
$

/folyt.köv./
■*
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bb. 44. / hÍrJegyzék

16. kállai felszólalása
17. Sebestyénné beszámolója
18. különvonattal a moszkvai nőnapra
19. kiállítások határainkon túl
20. építésrendészeti birság 
2é. hamburger emlékUnnepség
23. audio-vizuális oktatási módszer bács megyében
24. országos fotópályázat
25. iakarmánysllók
26. gépesítés a gyümölcskertészetben
27. a Kossuth kiadónál megjelent
28. befejeződtek a zárszámadó közgyűlések
29. megindul a kishajó forgalom
30. balesetek
31. áramszolgáltatási zavarok vas megyében
32. békevonat békés megyéből
33. 10 éves a kaposvári Ifjúságvédő intézet

84.a zeneművészek szövetségének közgyűlése
35. a bartók színház közleménye
36. befejeződtek a déljemeni tárgyalások
37. Losoncz1 fogadta ali nasser Mohamedet
38. elutazott fűlöp herceg
39. eredményes vadászati idény
40. vízügyi szakemberek utaztak Vietnamba
41. vízhatlan hullámlemez
42. összehívták a fővárosi tanács Ülését
43. időjárás
44. hír jegyzék

/mti /

folyt./rj

l!

I
m1

iga%
i*i

bb. 45. az országos béketanács ülése 

t/tf/rj zs -ez

szerdán - az országház vadász-termében- ülést tartott az 
országos béketanács, s megtárgyalta a magyar bék 
valyl tevékenységét és 1973. évi munkaprogramját

a tanácskozáson az elnökségben foglalt helyet kállai gyula, 
az mszmp politikai bizottságának tagja, a hazafias népfront or­
szágos tanácsának elnöke, kisházi Ödön, az elnöki tanács he­
lyettes elnöke, Sebestyén nándorné, az országos béketanács fő­
titkára, dr. molnár bála, az obt alelnöke, a hazafias népfront 
országos tanácsának titkára, sarlós István, a népszabadság fő- 
szerkesztő je , rostás István, a magyar vöröskereszt főtitkára, kiss 
károly, a szót és az obt alelnöke, dr. gombár józsef, a kisz 
kb titkára és csaba ferenc, az mszmp központi bizottságának alosz­
tályvezetője.
/f ilyt.köv./
13.17 rj

1973. február 28.

villái

ta—

ss
- 31

ke#
\

z
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1. folyt./rjbb. 43. /időjárásjelentés

hazánkban kedden a keleti megyékben erősen, máshol válto­
zóan felhős volt az ég. szórványosan esett a hó, de a lehullott 
csapadékmennyiség sehol sem haladta meg az 1 ram-t. napközben 
sem emelkedett a hőmérséklet 0- plusz 5 foknál magasabbra, 
ma hajnalra általában 0- mínusz 6 fokra hűlt le a levegő, délelőtt o* 
szágszerte szeles, hideg idő volt. az északnyugat 1, észa- 
ki szelet sokfelé kísérték viharos lökések, különösen erős szél 
fújt a dunántul nyugati megyéiben, ahol az 50 km-es átlagszelet 
90 km-t meghaladó lökések kísérték. 11 órakor mínusz 1- és Plusz 
2 fok közötti hőmérsékleteket mutattak a hőmérők, budapesten ked­
den a hőmérséklet napi középértéke 0.0 fok volt, a százéves át­
lagnál 2.8 fokkal alacsonyabb. ma 12 órakor budapesten a hőmér­
séklet 2 fok volt, a tengerazlntre átszámított légnyomás 767 mm, 
mérsékelten emelkedik.

. ;
[11

várható időjárás csütörtök estig:
-ti

kisebb felhoátvonulások, néhány helyen hózáporral, az élénk, 
Időnként erős, helyenként viharos lökésekkel kísért északi szél, 
csütörtökön lassan mérséklődik, az évszakhoz képest hideg idő.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: mínusz 1- mínusz 6, 
legmagasabb nappali hőmérséklet csütörtökön: 0- plusz 5 fok között.

a duna vízállása budapestnél 190 cm.
/mti/

s3

0 bb. 44. hÍrjegyzék 

se/rj -ez 1973. február 28.m

E a beflöldi szerkesztőség híreinek jegyzéke február 28-án 13 óráig

1. nincs vízhiány
2. érkeznek a madarak
3. a dunai hajóállomások
4. uj üdülőterületek
5. az ogv uj terméke
6. az esztergomi vármúzeum freskói
7. a zene mindenkié
8. nemzetközi autóstalálkozó
9. bealkonyul a brutális bűnözőknek
10. uj készülékek
11. busó jelenetek
12. randevú a fővárossal
13. a languszták életkora
14. sáral referátum
15. uj szobrok 
/folyt.köv./
13.07 rj
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1. folyt./rjbb. 45. / az országos báketanács • # • bb. 47. autóbuszexport a szovjetunióba
egyetemidr.

1973. február 28.vid/kz/mné/rj -ez

megkezdte uj terméke- az ik 255 tlpusu panorámaablakos 
au tóbusz-exportálását az Ikarus székesfehérvári gyára, az el­
ső exportszállítmányt a szovjetunióba irányították, a gyár az 
uj típusból az idén több mint kétezret készít, s ennek 
nagy részét külföldi megrendelésre. a szovjetunió például több 
mint 1600 ik 255 távolsági autóbuszt kötött Le 1973. évi szál­
lításra. /mt 1/

lé részvevői néma fe áll 
ben elhunyt dr. mihályfy rnő 
je, a magyar békemozgalomnak 
aadó hive, az obt elnöksége 
ben olyan em ért vés itett 
bli isztikai evékeny égéve 
bék , a népek közötti barátság

téshez.

év-azaz a magyar nemzet főszerkesztő- 
s inte meg Lazulásától lelkes, 
aaia eml kének, mihályfy er­

ei »

Ügyét.

bb . 48. komplex betonkészitő géplánc 

vld/kz/rj -ez

Svédországból vásárolt különleges szivattyurendszert he­
lyeztek üzembe a betonozási munkák gyorsítására a komárom 
megyei állami építőipari vállalatnál. a segítségével kiala- 
kítottdbgéplánc öt emelet magasságig is kiszolgálja az épí­
tőket és feleslegessé teszi a nehéz fizikai munkát. 
a betont központi telepen, automatikusan működő berendezés­
sel készítik, s ezt mixerkocsikkal szállítják az építkezésekhez. 
ott a svéd szivattyúk közvetlenül a kocsikból nyomják fel a 
nyersanyagot a különböző szinteken dolgozó munkásokhoz. ^

a gondos szervezést igénylő komplex géplánc kialakításával je­
lentősen növekszik a vállalat központi betonüzemének a terme­
lése. a géplánc használata gazdaságos, a vállalat központi 
üzemében ebben az évben már 70.000 köbméter betont készítenek.
/mti/

ensbarg 1973. február 28.számú

kállai gyula szólalt fel ezután a tanácskozáson.

/bállal gyula beszédét mai bb. 16. számú kiadásunkon közöl­
tök, az embargót feloldjukí/ stíÖjlglg?

ezután vita kezdődött.

/folyt.kőv./
bb. 46. megerősítik a társadalmi ellenőrzést fejér megyében - 
ülést tartott a megyei tanács végrehajtó bizottsága

1973. február 28.Sí
vid/kz/rj -ez

rnmmkvárott és a megye bányásztelepülésein is megerősítik a 
társadalmi ellenőri hálózatot, /mti/

bb. 49. ózont is termel - 10.000 konyhai légtlsztitót készít az 
idén a mechanikai müvek

vid/kz/rj -ezÉj
1973. február 28.

nagy sikere volt a mechanikai müvek szerdán szombathelyen meg­
nyílt termékbemutató kiállításán annak az ujtipusu fürdőszobákéiyhá- 
nak, amely 45 perc alatt 100 Liter vizet melegít fel 80-90 Cel­
sius fokra, ugyanígy nagy érdeklődést keltett a konyhai Lég- 
tisztitó berendezés. az utóból ózont termel, a főzés közben ke-

leszivja az ózondus térbe és a megtisztított le- #letkéz6 szagokat 
vegőt a konyha légterébe visszanyomja. a
/folyt.kőv./ 
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bb. 54. sajtótájékoztató a fővárosi takarító vállalatnál 

t -don /e zs -cz 1973. február 28.

a tavaszi nagytakarítás közeledtével a fővárosi takarító 
vállalatnál szerdán sajtótájékoztatót tartottak, parragi lajosné 
igazgató elmondta, hogy a lakosság igényeinek kielégítésére a le­
hetőségekhez mérten felkészültek. a vállalat - a háziasszonyok 
javaslatára - bevezette az úgynevezett komplex megrendelési rend­
szert . eszerint a megrendelő egy rendelésen kérheti otthonának 
akár teljes nagytakarítását, az ablakok megtisztításától a parket­
ta csiszolásán át a lakkozásig, a falak újrafestéséig vagy tapétá­
zásáig. szükség esetén kisebb szakipari munkákat is elvégeznek a 
,,komplex
tas minden fontosabb
ni./ a munka dija az ilyen, általában négy-ötévénként szokásos 
nagytakarításnál, kétszobás lakás esetén 6-8 000 forint között 
mozog.

megrendelés alapján, /eddig az ilyenfajta nagytakari-
külön-külön kellett megrendel-f * műveletét * >* t

egyébként egy szoba hallos lakás teljes takarítása 250.- 
forint, a kétszobásé pedig 380.- forint. az ablaktisztításért 
óránk int 15.- forintot számítanak fel. a vállalat takarító brigád­
jai egyébként ezután nemcsak az ablaküvegeket mossák le, hanem a 
keretet, a rámát is. ilyen megrendelésnél az óradíj 23.- forint, 
/folyt.köv./
14.04/e - 35 -

r

bb. 52. elkészült sárvár első városi általános rendezési terve 
vld-kz/nieRÍ/e -cz 1973. február 28.\

i'-SSÜ XSfvLX.,. AOíMá.HBB
Vi* / .*z* ’v
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1. folytm/rjbb. 49. / ózont is termel
óránként 250 köbméter levegőt mozgat, illetve tisztit meg. 
a fürdőszobakályhákból és a légtlsztitó berendezésből mintegy 
10-10 ezer készül az idén. uj termékként mutatták be- az 
óvodákban, bölcsődékben, orvosi rendelőkben, vendéglátóipari 
egységekben különösen jól hasznosítható - olajtüzelésű átfolyó 
rendszerű vízmelegítőt, amely kilenc liter vizet melegít fel 
percenként 45 Celsius fokra, ebből az idén ezret gyártanak. 
ugyancsak uj terméke az üzemnek a 400 köbméter Légtér fűtésére 
alkalmas 20 ezer kalóriás etázs kazán, /mti/

bb. 50. tanácskozás iskolatej akcióról 

t jf/gg/e -cz

iskolaigazgatók, az üzemek és az iskolák kisz vezetői, vala­
mint tejipari kereskedelmi szakemberek vettek részt szerdán azon 
az értekezleten, amelyen az iskolai tej-ellátás helyzetéről ta­
nácskoztak . az iskola-tejet az erzsébetvárosi tejipari vállalat 
szállítja, mégpedig úgy, hogy az üzem kiszistál patronálják ezt 
az akciót. az elmúlt év végén, novemberben és decemberben már na­
pi 40-50 000 műanyag-palack tejet szállítottak az iskolákba, a 
téli szünet óta azonban megcsappant az érdeklődés, s naponta csak 
25-30 000 adag tej kel el az iskolákban, a vállalat szívesen szál­
lítana akár négyszer annyi tejet is, de arra lenne szükség, hogy 
az iskolákban az eddiginél jobban támogassák ezt az akciót - a 
gyerekek érdekében.

az értekezleten úgy határoztak, hogy a vállalat kisz-ftatai­
jai együttműködés 1 szerződést kötnek a középiskolák kisz-szerveze­
teivel a tejellátás megjavítására, tervezik azt is, hogy az álta­
lános iskolákat is az eddiginél nagyobb mértékben bekapcsolják az 
iskola-tej ellátásba, /mti/

1973. február 28.

bb. 51. hajdúsági farsang - ötszáz rendezvénnyel 

vld/e fm -cz

szocialista brigádvezetők tanácskozásával és nyugdíjasok va­
csorájával fejeződött be szerdán a debreceni arany bikában a 
nyolcadik hajdúsági farsang, minden eddiginél több érdeklődőt 
vonzott az egyhónapos gazdag program, debrecenben, valamint a 
megye tíz városában, illetve községében ötszáz farsangi rendez­
vényt tartottak, amelyeken a hagyományos ételek felvonultatása 
mellett Ismertették a korszerű táplálkozás ismérveit is. a házi­
asszonyoknak bemutatókat tartottak arról, hogyan lehet elkészí­
teni gyorsan, ízletesen félkész és előrecsomagolt ételekből a 
család ebédjét, illetve vacsoráját. /mti/

13.58/e

1973. február 28.
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iXÍbb. 54* /sajtótájékoztató.,.folyt./e

mint
átta
hát a festő-mázőló, a falradirozó, a padlőcsisz 
tisztító, stb. szakmában - kialakult árszintnél.

sajtótájékoztatón a vállalási Időkkel kapcsolatban hangsu-

EsrlS'SASsS.-fc'
előbb be kell jelenteni az igényt.

a fővárosi takarító vállalat szolgáltatásai iránti igényt 
jól érzékelteti, hogy az elmúlt esztendőben mintegy 44 millió 
forint értékű munkát végzett a lakosság részére, a takarító brl-
tóttá t?!í!1^Irí?oe?t^bw:1stJn^vLf6^Hufn4flí^?Slíe^íI

. /mti/

két és félévi szabad-segitségnyujtást -
bb. 53. elmulasztotta a 
ságvesztésre Ítélték

vid/e fm -ez

a különböző szol' 
bbak a különféle 11973. február 28. 

árkereszturi

a

tóztatni.

csősz
és

szakosítás után mechanlzálás

tisztítottak meg

f a Cl asz hál h a t ó: 18.00 órától!
kalocsai pap-uj utón a

bb. 5b. a 54 rikatermelés
1973. február 28.

■i

14.18/e

bb. 55. nyíregyházi művészeti hetek 

vid/e fm -ez
szerdán a nyíregyházi móricz zsigmond színházban dr. ördögh 

János, a városi tanács elnökhelyettese ünnepélyesen megnyitotta 
az ötödik nyíregyházi művészeti hetek rendezvénysorozatát, a m» 
nyitó után a szabolcsi szimfónikusok, az ifjú zenebarátok váró 
kamarakórusa és a pedagógus énekkar adott ünnepi hangversenyt, 
ugyancsak szerdán a színház emeleti galériájában megnyílt a ,, 
gyár szinészportrék,, cimü képzőművészeti kiállítás, amelye 
festmény, hét dombormű és hat szobor látható, külön érdekes ég 
kiállításnak, hogy a festményeken, dómbormüveken ábrázolt művé 
többségének valamilyen kapcsolata volt nyíregyházával: krecsár 
Ignác például 1881-ben a nyíregyházi aréna Igazgatója volt, ró­
zsahegyi kálmán 1894-ben itt kezdte pályafutását,csortos gyula 
1905-ben tagja volt a városi szinháztársulatnak, blaha Lujza több­
ször volt vendége a sóstói svájci laknak.

a kővetkező hetekben több mint Ötven művészeti rendezvényre 
kerül sor a városban, /mti/

1973. február 28.
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szövetségének 9. közgyűlésezeneművészekbb 34. / a magyar 
1 .folyt/ny

kormány nevében 
ettese üdvözölte, 
szakemberek oda- 
zenekultúra si-

és aközpontiközgyűlést aaWUm
mondotta.

*

folyt./emohamedbb. 58. /all nasser • # •

keik nagy 
vannak.

a

tői vonalnak.

fflSSB®1

" . v«V 1
4'"^ -;

-39-/folyt köv/
15.30/ny

i'

kitüntetések az mhsz jubileuma alkalmából 

t vt/fk/e zs -ez

bb. 57
1973. február 28.

évfordu- 
elmi mi­méhonvédelmi 

it az elnöki f a kormány 
ott az mhsz

aa

Eri siwísijins:átias Sa’sirs^uíftrv
a

át végzett

vörös

ililEIglEPB
honvédelmi bizottságának titkára is.

““-aSSSsrs-
•HSS:Ií:riS%

a jubileum 

aktivistáinak, vezetőinek.

mun-

ugyancsak szerdán kiss I 

csoportjának. /«ti/

mohamed látogatása a belolannlsz-gyárban

1973. február 28.
bb. 58. all nasser 

t bc/gk/e zs

all nasser

-ezgüBSSiSSP
külügyminisztérium 
/folyt.köv./
14.52/e

a
is.

o

maI -1w

Á
':íPÉm

I
m■%&
'^3

t-

< v . .

:

:i'f - ’

Eri

_
,V- * *0‘,

V>*

>•sSJK-S, %

: .: 11V- / 'V .. f"

* ' --

i

1I1
4I
E;IR

!

fi:.'ím K

@8S
■
98

ess¥

0-
ir
8
8

! %

■ 1

H%m !

C

I

mE5s

N
 o:

tó ®

(0
 r

4-

l X
-

(0 
t_

05
 <
»«
-*
■

® 
r+
 t
óO 
®»
»

C
M C ->

c 
a c

o 
«

io
n

7T
 O

 C
N 

< 
tó

0 
0:

0
J 

N <
—*•Cd 

tó -H
Q1
 HO >

 N3 N

7?
 ®

tó
 r
-

S
 -x

00

CT
 tó



mm7f»
... ^V.X

v-:.jU.* f -

m

2.folyt/ny

liHWlüf-
vészek szövetségének.

zeneművészek * # * * »bb 34. / a magyar

: a zene-

**
a

■**» 
miklós.
/ folyt, köv./

bb 59- friss antal
1973. február 28.

március "^-án^pénteken"? élV12* órakor * lesz farkasrét ^temetőben.

/"ti/

tm zs bh -ez

40

. m V.*

•;-v.
■ •v.vitPi^CTg

*meteoroló-60. erős széllökésekkel, hideg idővel köszönt be a 
glal tavasz
i sz gk 1. bh -ez 1973. február 28.■BSBSB'
bb m

i
ii

. egy-pokb n fokozódik az éjszakai 
etsé es. elsősorban az észak 
1-től számítják a i 
sában ez korántsem 

, hideg

az
két kez-vidékén. bár 
detét,

a
rás lesz a j 

lőmerseKve várható, s e 
megfelelő átlagnál ./ a 
1-én viszont rendkívül

ző eg -két napra 
elenl g február 
alacsonyabb az 
il els napján,

- idő volt.

3-4
igy a 
fokka 
giai

sem.európa m s országainak időjárá:á£e SS? KiArjp
a között területeken volt valamivel 
a ra kel számítani, hogy u^pában 
Ik vül la su lesz a felmele edés./mtí

nem különb a 
a kárpátoktól ész 
vazások voltak, a

ha-

a
is. egyedül 
sabb a hőm 
akárcsak ha

is

bb 61. uj üdülő gyulán 

vid kz mné bh -ez 1973. február 28.illlfttilSP
—• —
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a tanácsválasztások előkészülete

1973. február 

ft rv tárgyalt az

napirenden:bb 63. 
ö vld fm bh -ez

15-1

vld kz bh -ez

szt vett az 
fejér megyei- 

titkára Is.a

J€€fSSí)e
dott
prém

a

az

egyfc-a

28.
áprllIs

veszprémi bizottsága 

február 28.
akadémiatudományosa magyarmegalakultbb 62 • 1973.

15.45 bh
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folyt./ bh######&
uóbbl választások alkalmával volt.

és a hazafias

___ _ o^nkrÓL a várostejLes

WMBBSWfc
a

uj

illiiSBElehe

iSsiliilSIiEugyancsak

/mti/
gödöllői járásban

1973. február 28.

-eee
orvosi rendelőlnté-

valéria látogatása abenkebb 64. 
vld gö fm bh -ez

dalmi ■
ttsá első 
vend geketmegyei párt z 

nács elnöke. a 
ság első tlt á

B@8&Lajos,
adtakés

0a
ték a vár s 
zetet.
/folyt, köv./ 
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áb 65. k#*r jános fogadta all nasser mohamedet 

t be pá 1973. február 28.bh La

Eiíll#iílifl€SEÍ;ÍEES"
zetl front politikai Irodájának tagját.iilliSlISP5,

■1I11B-
termelőszövetkezet pékségét és * 
rendezett pártnapon benke valérla az 
kérdésekről adott tájékoztatást./mtl/

és

folyt./ bhbb 64./benke valérla

/-///A-
j__________

bb 67. nagymarosi Lászlót, 

pá zs bh la 

a magyar
5-én, délután 14 órakor temetik a 
/mtl/

1973. február 28.
munkatársát hétfőn, március 

rákoskeresztúri uj-köztemetőben.rádió krónikájának elhunyt

4 44
16.25 bh
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tob 66. óvári mlklós látogatása a vili. kerületben 

t gy gk zs bh la 1973. február 28.

ISmpi
s

óvári míklős, az mszmp központi bizottságának titkára - 
pataki Jánosnak. a budapesti pártbizottság osztályvezetőjének 
társaságában - s erdán látogatást tett a Józsefvárosban.

'ír vili. kerületi Pártbizottság szákházában a vendéget

lett politikai munkáról, a helyi pártszervezetek tevékenységéről, 
továbbá az agltációs és propagandamunkáról.

ezt követően óvári mlklós ellátogatott a Semmelweis orvos-EiilIIIilü"
Z* tagjalval,

a program további részében óvári mlklós találkozott az egye-

kádár János fogadta a cgt küldöttségét

1973. február
kádár János, az mszmp központi bizottságának első titkára szer­

dán az mszmp szikházában fogadta a hazánkban tartózkodó francia
i* xrü&sr *, j.,.

a szót főtitkára Is./mtl/

bb 68.
28.pá bh la
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3. folyt./ bhbb 45. /az országos béketanácslíSlslisIP• * • •

^égStartott^a^országgyülés^terE és^költ ségve tési^izottsága

1973, február 28.
t pr fk zs bh la fehér Péter, az mtl parlamenti tudd- 

sitója jelenti:

m

I ■/Sí V,

17.00 bh

—-S.» • ;•* ..r ::

2. folyt./ bh

HU

######-
ideténP-^meglndulfLnagyszabású vérádé-mozgalom.

/az országos béketanács ülése • • •
bb 45.

és támogatéeát^véltotta^kl
magyar 
ak rá az

az aza sorában önálló konrerem 
kontinensünk biztonságaideihogy

téma európa
joga

az obt

sebek begyogyíxasanuySilliiSlP3'
iflS«hEiíl«raSiF-í:-
/folyt, köv./

árpád, a 
kanonok, 
pácai üz tamási
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Ítéltéktizenöt évi szabadságvesztésre

1973. február 28.
vbb 70. megölte feleségét - ti 

vld/fm/mné/ny la
ett Ítéletet i 
tóth István - ki első 

g t tutsek 
és annak1969-ben kötött

az
vele1972-től

mm#
nem

a
szenvedett.

és védője enyhítésért

a borsod 
követett 
Ítélte. fél­sz elitéitaz Ügyész súlyosbításért, 
lebbezett./mtl/

2. folyt./ bhbb 69. /napirenden:

r. t .v!torjr«rt5SS"4ar8Si novák ’jános képviselő,/mtl/
— e wnlcs

-49-17.40/ny

. - T - ■ *■

Í'#%@
VY'\,t f

^>1KwJim

1. folyt./ bhbb 69. /napirenden:

■ü*t
ötéves tervben meghatározottaknak./negyedik

■■■If
gyermekes családok családi pótlékának emelésére, a vakok egységes 
szociális segélyének bevezetésére. 1971-átől kezdődően a nyugdijakat 
évi két százalékkal emelik, 1972-ben ösztönző nyugdíjrendszert 
vezettek be, az Idén felemelték aköltségvetésl Intézmények 
élelmezési normált, ezek a szociálpolitikai Intézkedések kis hí­
ján két és félmllllárd forinttal emelik az azokban részesülők 
jövedelmét, a hátralévő években végre kell hajtani a tervben még 
szereplő bér- és szociálpolitikai Intézkedéseket.
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bb 71. hagyományos tanácstagi beszámolók helyett üzemi, terüle­
ti találkozók, beszélgetések pécsett

vid/fm/ny la 1973. február 28.

üléséna baranya megyei tanács végrehajtó 
többek között megtárgyalta a közelgő
előkészületeit, a tanácstagok általános választása napján idő­
közi
gyűlési képviselőt választanak'pécs megyei város területén

országgyűlési képviselőválasztásra is sor kerül a megyei 
ámu választókerületben. Így mintegy harmincezren uj ország­

gyűlési képviselőt választanak pécs megyei város területén,az 
uí-mecsekalja kivételével számított Ili.kerületben.a megyé- 
ben mintegy kétezer összeiróbiztos végezte a választók összeírá­
sát. pécsett ez a munka szélesebbkörü volt, mivel az országos 
kísérletnek számító népességnyilvántartáshoz szükséges bővebb 
adatokat is ez alkalommal gyűjtöttek be, amelyeket a dédász 
elektronikus számítógépe dolgoz fel. komlón emelkedett a válasz­
tókerületek száma, mivel időközben terjeszkedett a bányaváros, 
uj Lakóterület alakult ki. ugyanakkor a községeknél 39-cel csök­
kent ez a szám a tanácsösszevonások és a lakott területek elnép­
telenedése miatt, a tanácstagok beszámolóin több mint harmincez­
ren jelentek meg, akik 2700-nál több közérdekű bejelentést tet­
tek. a városokban - különösen pécsett - nem annyira a számsze­
rű adatokkal mérhető hagyományos formákat alkalmazták, inkább - 
egyelőre kísérleti jelleggel - a lakossággal való találkozások 
uj kereteit, módszereit. Így elsősorban egy-egy nagyobb üzem 
dolgozóival szerveztek beszélgetést a tanácstagok, uj vonás­
ként jelentkezett a területi találkozók rendszere, valamennyi 
városban rétegtalálkozókra is sor került, helyenként a beszámo­
lókat összevontan szervezték, a városi tanácstagok beszámolási 
formáinak tapasztalatai kedvezőek, gondosan elkészítették a vá­
lasztás előkészítésének további pontos ,, menetrendjét,, munka­
tér vét./mti/

kJS L J:_ :
samm ■

A

1

ciklus programját miskolc

vid/fm/ny la 

esi ciklus programját.

1973. február 28.

I
kezésre álló pénzeszközökből 
éveiben mintegy hatezer lakást épitememgam#*

nek telekparcellázást.

ae szerint a 
Ötéves terv há

ezen-

szülnek a hernádnémeti 
kezdik az alsózsolcai 
összefüggésben évi hárommillió 
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helyreállításáról szóló megállapodás aláírása alkalmából losonczi 
pál, az elnöki tanács elnöke táviratban üdvözölte sri savang 
vathanát, Laosz királyát./mti/
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hentes-perben 

1973. február 28.
szoLnok megyei bíróság előtt: 

hentes-perben,,.

tegetés, oklrathamlsitás és Lopás Is.
onyosodott
állalatnál

vádlottas szolnoki *»t ♦bb 77. ítélet a negyvennyolc 

vid/fm/ny la

negyvennyolcán
Ítéletet hoztak a

álltak szerdán a 
fél éve tartó szolnoki »»

, hogy
a

latforgalmi s h 
vatilag nem été 
nyék tetején tár
számoltatták el•
tajdonban minte

nemák, a gépkocsivezetőket 
48 vádlott büncselekr
százezer . ., ^ vállalat hét gépkocs 

raktárosát, több megyei 
reskedelmi vá11aLa hat 
q terjedő sza

a
a
Szolnok ei 

vezetője i négy ko s 
áfész és a szolnok m< 
boltvezető ét, három 
ésre Ítélt . az ügy

a forint kárt okozott.

a
, négy

naptól három é 
vádlottjára 

t próbaidőre

ztés-büntetés v

asw8 88 -
a

időt kért./mti/az ügyész három napi gondolkodási
T" , -

közületi személygépkocsimint 5600-zal.csökkent abb 78. több 
állomány

i kf/fk/ny le la

let végrehajtásával.
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alapján foglalkozott 

l hozott kormányrende-

-55-/folyt köv/
18.45/ny

,’Zz -y 1 x.

folyt./ bh2.korom76./ dr. • • •

mmm& ;;i.............

HBR

b b

repelt
lntézk
esetén majd hogy az sem.•~Ö hangsu-
a , hogy

a

egy

6

ma

-

í5
:

1
a szerkesztőségek figyelmébe!

67-es számú hír: / nagymarosi Lászlót / első

&Lág%izö::tségr:a|á; ::ioMj%:r;ekint - 

5 én

a mai bb 
sorától a szöveg helyesen;

rádió és a magyar újságírók 
hétfőn, március

• • # # •
/■ti/

.‘Z'C'VS
iti * *

'■::v

.. • • X V
V- ‘f',' á.uti 1

18.40 b
NV-'^

54 —

ívT

K
ű '

%

'Il
se.

W>
 C

CT
 O
x̂
í

-H 
CD

lQ
 O

•H XO

QK
 C
D

rr
O

 r-
r+

4-
4.

Xti

o 
3 
<-

<t
SB
)

3 
CCOt/> oo

E ->
0) O

CD
 '
-*
*

tó iTi. t
ó

r+
 t
ó

^ 
CD
*

CD
 C
D 
W

c~
 C
D

4
** S3

«<
 r
t-
 t
ó

O 
r-
 t
ó

4-» cn
 >tó -H

N > >

tó
 r
+

n 
<0

r-
 t
ó

O
 N 

C
 -3

-t
, 
X"
 H
- 
CD

CD
 CO

tó
 XD —

>

CTI-r-. tó

tó
.

tó
 C
T

O.
 C
DÜ> 

CO

z 
- •

(0 
I

| N
 C
-

tó -H 
tó

t-
k*

cd o
>
 —
1

N
 3

_» 
tó

c:
* lO•H 

tó

tó tó o.

tó O
 
tó

® 
o

r-
 OC

tó
 c
-

3 
CD

•H
 -O M

SC
 1
0

rt
- 
CD
.

rt
- 
H-

tó 
1

•O
 JC

m
 v

CT
 t
ó



II 0ÍW-
1

v;

,

7 -

^ -----—. S®Sö£ _• .1

7:< 7###aV«>
_____ '• V ' F:>7_ .< - •

$MW

m
V&fc

&

1:si=lii||$sgg!
1400-zal kevesebb kocsit

bb 79. belföldi híreink jegyzéke 13.00 órától 18.00 óráig

1973. február 28.ny la

45. obt ülés
46. fejér megyei tanács vb ülése
47. autóbuszexport
48. komplex betonkészítő géplánc
49. ózont Is termel
50. iskolatej
51. hajdúsági farsang
52. sárvár rendezési terve
53. elmulasztotta a segítségnyújtást
54. takarító vállalat sajtótájékoztatója
55. nyíregyházi művészeti hetek
56. kalocsai paprikatermelés
57. kitüntetések az mhsz jubileuma alkalmából
58. ali nasser mohamed a beloianniszban
59. friss antal temetése
60. meteorológiai tavasz
61. uj üdülő gyulán
62. mta veszprémi bizottsága
63. tanácsválasztások előkészületei napirenden
64. benke valéria a gödöllői járásban
65. kádár jános fogadta ali nasser mohamedet
66. óvári miklós a vili.kerületben
67. nagymarosi László temetése
68. kádár jános fogadta a cgt küldöttségét
69. országgyűlés tervbizottságának ülése
70. megölte feleségét
71. hagyományos tanácstagi beszámolók helyett
72. losonczl pál távirata a laoszi királyhoz
73. miskolci városi tanács vb ülése
74. névadó ünnepség
75. tímár mátyás fogadta a svájci
76. korom mihály sajtótájékoztatója
77. hentesper-itélet
78. közületi személygépkocsi állomány
79. hirjegyzék/mti/
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delkezésre álló adatok azt mutatják, 
továbbra is gépkocsivezetőként dolgo 
rült a közhasznú gépjármüközlekedésbe.

a ISSI#autótaxi egymaga 2 ezer
-57-18,55/ny
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a közgyűlés ezután megválasztotta a 25 tagú elnökségét. 
/folyt, köv./

a vita sárai tibor főtitkár zárszavával ért véget. a közgyűlés 
egyhangúlag elfogadta a beszámolót, s a határozat 1 javaslatokat, 
e dokuementum lényeges feladatként állítja a szövetség elé, hogy 
széleskörű szakmai vitákat és más módon , az eddiginél szélesebb terfr 
létén segítse elő a marxista eszmeiségü szocialista művészet hege­
móniáját zenei életünkben, a szövetség - más szervekkel is együtt­
működve - részt vállal a társadalom és a zeneművészet kapcsolatának 
erősítésében, és sajátos eszközeivel keresi, biztosítja művészeti 
eredményeink tömeges elterjesztésének hatékony módjait. a ha­
tározat kitér a fiatal művészek, muzikológusok szakmai és politikai 
fejlődésének rendszeres támogatására, a pályakezdők művészi közös­
ségének irányítására, a fItalok társadalmi beilleszkedésének méltó 
feladatvállalásainak elősegítésére, a fiatalok f-órumának meg­
teremtésére .

ro mné zs bh la
34. a zeneművészek szövetségének 9. közgyűlése 1Y» folyt.bb • • •

bb 82e hazaérkezett ausztriából ilku pál 
pá zs b la

az ilku pál művelődésügyi miniszter vezette küldöttség, amely 
fred sinowatz osztrák oktatás- és müvészetügyi miniszter meghívásá­
nak tett eleget, szerdán hazaérkezett ausztrlából./mti/

1973. február 28.
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bb 80. időjárásjelentés

1973. február 
meteorológiai intézet jelenti szerdán este 19 órakor:

lassan mérséklődő szél

28.gg bh la
a

várható időjárás csütörtök estig:
kisebb felhőátvonulások, néhány helyen hózáporral. az élénk, 

Időnként erős. helyenként viharos lökésekkel kísért északi szél 
csak lassan mérséklődik. az évszakhoz képest hideg idő. várható 
Legmagasabb nappali hőmérséklet csütörtökön plusz 1 - plusz 5 
fok között./mti/

#b 81. munkás aktivisták a népfrontban 

t tf mné bh la 1973. február 28.
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mBBE
'■X' m1folyt/nya szerkesztőségek figyelmébe! bb 83. / a főváros#*##• • •

a zeneművészek szövetségének 9• közgyűlése34.a mai bo 
4. folyt.
az elnökség ismét sárai tlbort választotta főtitkárrá./mti/

- « ‘

bb 83. a főváros fejlesztéséről sadalmi
ták,ugyanis - , u
velük a korábbi napokban a 
közelről érintő témáiról./mti/

1973. február 28.t tf/gg/ny la
volt szó az országgyűlési képviselők cudapestl csoportjának ülé­
sén , amelyet szerdán rendeztek a h&zrr i&s népfront budapesti bi­
zottságánál. a képviselők skoda. l&jot fővárosi tanácselnök helye.- 
testől kaptak tájékoztatást budápesx xerületfejlesztéseről9 ezen 
belül a lakásépítés, a közmű-ellátás ás a közlekedés közép- és 
hosszutávu tervéről.

- • -
vtbb 84. bolgár kulturális delegáció budapesten

pá/ny
•j973. február 28.

zs la
r

tesztésének aktuális kérdéseiről.

a távlati teendők között fő te cJat az uj Lakások építése.bu-
- tenát a dunf-aldapest gyarapodása, fejlesztése észak-déli

azonos - irányban történik, ezért is előtérbe kerül majd a r 
partjainak kiépítése, a duna-part \ fővárosnál mintegy 30 1
tSÉosszu, ebből azonban csak körülbelül 9 kilóméter - a ma - 
git- és a petőfi híd közötti szakasz - állapota megfeleld, a lob 
bi rész szinte ,, elvidékiesedett,,. a part-munkálatokat szüksé­
gessé teszi egyebek között az árvízvédelem is. iifliíllilii;

előadásán
a közlekedéssel kapcsolatban szó esett arról, hogy az ra-1- 

es főútvonalat autópályává fejlesztik. ami a fővárosi közleke­
dés korszerűsítésének egészét illeti, 1972-vel tulajdonképpen túl­
jutottunk a látványos szakaszon - metró-vonalak átadása , stb.-, 
s a következőkben ,, szürkébb,, munkálatok esedékesek. így példá­
ul kisebb-nagyobb kényelmetlenségekkel járó forgalmi el terelések­
re kell számítani, olyan nagy munkálatok miatt, mint például a 
Kálvin tér, a felszabadulás tér rendezése, az alagút, a lánchíd 
felújítása, mindezek kapcsán azonban türelmet, megértést kérnek a 
lakosságtól, hiszen a távlati fejlesztés mai és holnapi megalapo­
zásáról van szó.

állami népi együttes

1973. február 28.
bb 85. ali nasser mohamed az 

t bc/gg/ny la

mm###: I
w

a közmű-ellátásban az elmutt időszakban nagy volt az előreha­
ladás , azonban még ma is vannak gondok, különösen a vízellátás­
ban , az elöregedett csatornahálózat miatt. bud&pest s.snnyvize 
jelenleg 93-94 százalékban csak egyszerű szűréssel, tehát 
úgynevezett biológiai kezelés nélkül jut a dunába. a sürgető te­
endők közé tartozik tehát a szennyvíz-tisztítás megoldása, káposz- 
tásmegyeren és Csepelen is épül majd ilyen tisztító telep.

—60—

—61 —20.35/ny
z yr

/folyt köv/
20.38/ny
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. bb 86. vacsora a mátyás pincében 
t bc/gg urn la

1973. február 28.iBSHPBilil’
bb 87. a belföldi hIrek jegzéke 18,00 órától- zárásig:

1973. február 28.
un la
00. Időjárásjelentés
81. munkás aktivisták
82. haazaérkezett llku pál
g:

85. all nasser

a népfrontban

delegáció
*: flSSA-W&íü-1 -*86 együttes műsorán

- 62
v é21.53/um g e

készlipt az mtl belpolitikai 
főszerkesztő :

szerkesztőségében
burján sándor

z ügyeletes
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